

瑪利諾神父教會學校(小學部) (校訊 2020 年 11 月, 12 月)



「i-Learner Online English Reading Programme 英文網上閱讀計劃 2019-2020 (下學期)」

為提高同學對閱讀英語的信心和興趣，培養良好的閱讀習慣，本校於本學年繼續為同學提供英文網上閱讀計劃—— i-Learner Online English Reading Programme。學校建議家長鼓勵同學，每天利用少許時間到互聯網閱讀英文文章，並完成閱讀及文法練習。

學校希望同學能珍惜及善用學校所提供的資源，進行自學。於 2020 年 2 月至 5 月期間，各級均有同學表現出色，獲得白金獎、金獎及表現優異獎之同學獲頒發獎狀以示鼓勵。得獎名單如下：

白金獎

2A 劉曜霆 2D 方思穎 4B 趙希瑤 4D 陳世匡

金獎

1B 房頌錡 1B 郭芯瑜 1B 麥智恩 1B 尹文奕 1D 周好庭 2A 方思敏
2C 梁智晴
3B 鄭瑋竣 4A 趙希悠 4A 黃凱荻 4B 黃瑤朗 5A 李珵晞 5A 黃曦朗
5B 黃賦康 5D 方思雅 5D 陸俊賢

「家長講故事活動」

本年度的家長姨姨叔叔講故事工作坊，於 10 月 30 日由本校言語治療師陳姑娘主持下順利完成。家長獲取了許多講故事的技巧等資訊，除了可以應用在本活動上，更可在家中與小朋友進行伴讀哩！家長們努力籌備活動，大家揀選了有趣生動的故事，製作精美的道具，預備在未來的課前伴讀時段、閱讀課或聯課活動時間，和同學們講故事及玩遊戲，家長、老師和同學十分期待這個愉快的故事時間。十分感謝各位家長熱心參與，希望各位家長也能鼎力支持下學期的活動！同學們都期待講故事活動哩！

「瑪小資優領袖潛能啟發課程」

本年度「瑪小資優領袖潛能啟發課程」是由香港小童群益會全方位校園支援計劃協辦，目的是培育三至四年級學生多元化而靈活的學習能力，使其學會學習，同時鍛煉腦力，提升潛在的領袖潛質和才能。課程已於 10 月展開，今年因疫情關係，課程透過視訊會議形式進行；在視訊會議中，導師與同學透過不同的互動活動、遊戲等進行學習，同學們雖在家中上課，但仍然十分投入積極，踴躍回應導師的指示和問題。

「校本主題閱讀活動——展板推介及閱讀講座活動」

為了推廣閱讀文化，建立校園閱讀風氣，提升學生閱讀的興趣，擴闊學生的眼界和汲取不同的知識，圖書館增設了專題介紹，本年的閱讀主題是「健康生活」。在 10 月展出了健康生活的展板，吸引學生到圖書館借閱有關良好的生活習慣、心靈健康、良好飲食習慣等主題的圖書。並在 11 月、12 月舉行閱讀講座，邀請了小麥文化的故事姐姐為推廣閱讀多樂趣外，更分享健康生活的有趣故事和小知識，讓學生更主動借閱和投入閱讀本主題的圖書。



「瑪利諾日慶祝活動暨天主教香港教區籌募建堂及發展基金籌款活動」

本校於本年度 10 月 16 日（星期五）（教區「傳教節」的前一個星期五）訂為瑪利諾日，紀念瑪利諾會在全球各地福傳的建樹，讓同學多認識瑪利諾會的使命及天主教的辦學要旨。沒有瑪利諾會，就沒有我們這所關愛的學校。瑪利諾神父在 1957 年創立瑪利諾神父教會學校，當時正值是香港資源最匱乏的年代。神父們以無比的毅力和愛心，救濟貧苦，有教無類，教育了很多代的社會中堅。我們實在非常感激瑪利諾神父遠涉重洋，來中國傳教及對世界各地窮困社會付出的貢獻。

當日，瑪利諾會亞洲區會長麥基義神父及葉嘉雯校監蒞臨參加瑪利諾日慶祝活動。麥神父分享瑪利諾神父到世界各地傳教的歷史及主持派遣禮，吳偉文校長則為我們講解瑪利諾日的意義。隨後，歌詠團及在座同學以唱聖詠祈禱，感謝瑪利諾神父們的貢獻。之後，一至四年級班代表、五及六年級同學參加瑪利諾日派遣禮，祈求上主寵佑同學們能夠做好學生的本份，成人後承傳瑪利諾神父的福傳精神，在世界各地堅毅不屈地為基督做見證，服務貧苦弱小，締造一個仁愛公義美善的社會。

本年度為了讓同學有機會實踐福傳的仁愛精神，特為天主教香港教區籌募建堂及發展基金籌款。當日同學穿著便服，響應這項籌款活動。是次活動所籌得之善款，為供教區修建新聖堂，以應付與日俱增的牧民需要及福傳使命。師生及家長都慷慨解囊，積極支持這次籌款活動，共得 72,000 港元。